                              Adunarea cu o singură trecere peste ordin                   [image: ]
 
1. Efectuează calculele
    12346 +                      14572 +                 62571 +                     58392 +
    31528                          25191                   16915                        27203
 
2. Calculează grupând convenabil termenii. Verifică răspunsul cu echipa ta.
    a) 321 346 + 124 057 + 232 324 + 320 103 = 
        _______________  + ________________=
        _______________
 
   b) 125 280 + 300 450 + 210 150 + 213 120 =
       _______________  + ________________=
       _______________
 
    c) 325 200 + 112 800 + 141 500 + 410 500 =
        _______________  + _______________  =
        _______________
 
3. Calculează, grupând convenabil termenii:
    a) 2 473 + 812 + 1 436 + 154;
    b) 3 557 + 3 777 + 254 + 12 + 15 + 10;
    c) 1 200 + 1 201 + 1 202 + .... + 1 206 + 1 207.
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